2014年9月10日 星期三 本版编辑:王琰 组版:褚衍冲

炫彩秋韵 拥抱最

五

之

秋天是九寨沟最灿烂的 季节。五彩斑斓的红叶、彩 林倒映在明丽的湖水中,彩 色的秋叶与蓝色的湖水。 经 解映,美如童话世界;为数 众多的大小湖、潭、瀑无处、 不在演绎着赤、紫的梦幻组 合,令人几乎不敢相信眼前 的现实。

每年9月下旬至10月底, 九寨沟秋色惊艳亮相。周 皑皑雪峰环抱的山谷中,颜 色变幻莫测的海子和色彩斑 斓的彩林相映,是九寨沟的 秋天独有的生动灵气。日 沟风景线贯穿整个九寨沟的 景区,是九寨沟秋色精华所 在,也是追逐秋色的最佳线 路。其中五花海是该风景线 上秋色最浓重的一笔。

除了炫彩灵动的九寨风情让人心动不已外,"人间瑶池"黄龙如诗如画的五彩池美景也不容错过。3000余个碧透斑斓的彩池,宛如五彩珍珠镶嵌在原始森林中,无数块大小不等彩池恰似盛满了各色五彩颜料的水彩板,艳丽奇绝。

美秋色

本刊 综合

中秋小长假刚刚过去,你是否有旅行的计划还未实现?又或是假期的短暂让你的旅途还意犹未尽?秋日风光正好、秋高气爽,中秋已过,十一未至,可以享受更自在的旅途和更划算的价格。进入9月,大江南北已经开始呈现出属于秋天的色彩斑斓,大自然像是打翻了调色板,将秋韵一时间倾洒而出,让人忍不住想去拥抱那一抹最美的秋色。

额济纳胡杨林:天堂与地狱相交的炫彩 推奏指数:★★★★

额济纳地处内蒙古西北边陲,是世界上仅存的三大胡杨林区之一,是额济纳绿洲的主体,蒙语称"陶来",沿沙漠两岸分布胡杨林有38万亩,苍凉壮观。秋季是额济纳色彩对比最鲜明的时节,金色的芦苇杨,澄蓝的天空,白色的芦苇荡,金灿灿的沙丘,摄人心魂

的夕阳霞光,这一切对于摄影 爱好者来说,就是天堂。

额济纳最负盛名的金秋 胡杨林区,沿沙漠两岸分布 有38万亩,到了秋季这里的 叶子变得金黄、火红,宛如 沙漠中一片熊熊燃烧的火叶 海,很是壮观。胡杨树从叶 子发黄到凋落只有十几天时 间,太早叶子还没黄透。太晚一次霜降便风起叶落。最好的观赏时间是9月底至10月中旬。额济纳蔗是沙漠之中的绿洲,手抓羊肉和酱骆驼肉上当地的美味,酱骆驼肉的味道很像酱牛肉,味道很不错,四道桥附近还有太片的哈密瓜田。

塔川又名塔上,是黄山市 黟县众多美丽村落中一个独 具魅力的小村落,这里的秋色 被誉为全国四大秋色之一。每 到秋天,村落田野中错落有致 的乌桕树叶子红了,形成一幅 迷人的田园风光画卷,塔川秋 色也因此得名而名扬四海。塔 川乌桕树经过霜降,由绿变 黄,由黄变红,中间呈七彩颜色,是摄影发烧友的最佳素材。每年的11月初至11中下旬是拍摄塔川红叶的好时机。

塔川的秋色和别处不太 一样,这里的红叶和古朴的 民居,小桥流水人家相互辉 映。火红的秋叶,清澈的泉 水,粉黛的民居,宛如一幅 江南水墨画。所以来塔川有红叶,还要体验徽派建筑的唯美,感受黟县和周边的为乡村的摄影、实会明节,以格品获到题外大奖共100余项,优底美的外大奖共100余项,化底蕴的发光和深厚的文化成为"中国画里乡村"

外大奖共100余项,优美的 然风光和深厚的文化底蕴 之成为"中国画里乡"。

太阳部落感恩教师节 推出教师半价游园特惠

为了迎接第30个教师节的到来, 向辛勤耕耘的园丁送上节日的问候, 泰安太阳部落特别推出教师游园特 惠。即日起至12月31日,凭教师证、教 师资格证原件(需有本人照片)购买 景区门票可享受半价优惠,原价180 元/张(通票),现只需90元。同时,"学生半价 儿童免票"的优惠活动将延长至12月31日:1.4米以下儿童免门票(须有两位持全价票成人陪同)活动;1.4米以上的学生游客凭借有效证件半价90元畅玩太阳部落!

尊师重教是中国民族历来的优良传统,太阳部落积极回馈广大教师,倡导尊师重教的社会文明风尚,为构建和谐社会贡献力量。活动期间,教师们可尽情漫步太阳部落六大文化主题区,玩转水陆四十余项高科

技游乐项目,欣赏精彩纷呈的娱乐表演,感受史前特大型文化主题公园的 无穷魅力。

或惊险、或刺激、或身临其境、或纵横穿越。不论哪种是你的最爱,在 太阳部落,都能找到让你乐而忘返的理由:暴雨如注、山洪如兽的"山洪暴发"大型实景演出,气势恢宏、画面宏大的"女娲补天"飞翔影院……还有 中国独有,世界唯一的浓缩中华5000 年文明的史诗穿越文化体验实景互 动项目"文明之光",国内最高的双塔 跳楼机"盘古狂叫",国内第一台穿越 式影院"远古大战"……这是不一样 的远古世界,让你彻底做回最本真的 自己,来太阳部落,让身体动起来,让 心活跃起来吧!

(王珠



